





	
Oficio Núm.:

	RTV/DG/234/2023

	Hoja 1/1

	                             ASUNTO: Autorización para la Adquisición de Bienes Informáticos 

	Xalapa, Ver., a 17 de agosto 2023







MTRO. JOSÉ LUIS LIMA FRANCO
SECRETARIO DE FINANZAS Y PLANEACIÓN
P R E S E N T E.

En atención al oficio No. SFA/49/2023 de fecha 11 de enero del presente, signado por el Mtro. Eleazar Guerreo Pérez, Subsecretario de Finanzas y Administración de la SEFIPLAN, le solicito de la manera más atenta autorización, para llevar a cabo el proceso de Adquisición de Bienes Informáticos; esto con el objetivo de cubrir actividades de edición de contenido audiovisual para lo cual le anexo los siguientes documentos:

· Dictamen de Suficiencia Presupuestal (DSP) y Registro de Procedimientos de Adquisición e Inversión (RPAI). (Ingreso Propio)
· Documentación de visto bueno por la Dirección General de Innovación Tecnológica de la SEFIPLAN mediante oficio SIT/1104/2023.

Lo anterior con la finalidad de dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 32 de los Lineamientos Generales de Austeridad y Contención del Gasto para el Poder Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Veracruz.

Esperando contar con su valioso apoyo y comprensión, aprovecho la oportunidad para enviarle un afectuoso saludo.


A T E N T A M E N T E





MTRO. VÍCTOR HUGO CISNEROS HERNÁNDEZ 
DIRECTOR GENERAL

C.c.p. Mtro. Eleazar Guerrero Pérez. - Subsecretario de Finanzas y Administración de la SEFIPLAN- Para su Conocimiento. - Presente.
C.c.p. Lic. Carlos Bernabé Pérez Salazar. - Director General de Administración de la SEFIPLAN. – Mismo fin. - Presente.
C.c.p. Mtro. Rosendo Herrera Huerta. - Subdirector de Contrataciones Gubernamentales, Administración de Riesgos y Activos de la SEFIPLAN. - Mismo fin. - Presente.
C.c.p. Mtro. Enrique Antonio Ávila Contreras. - Subdirector Administrativo en RTV. – Mismo fin. - Presente.
C.c.p. Archivo
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