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Enero, mes de baja incidencia en homicidios dolosos

>Es la cifra más baja en este delito desde 2016.
>Durante el mes, se registraron cinco días sin homicidios dolosos.

Xalapa, Ver., sábado 1 de febrero de 2025.-  Veracruz cerró enero con un total de 53 víctimas de homicidio doloso, siendo el mes con menos casos de este delito desde febrero de 2016, según datos del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública.  

En el segundo mes de la administración de la gobernadora Rocío Nahle García, la entidad se ubica en la posición número 15 a nivel nacional, mientras que Guanajuato, Baja California, Estado de México, Michoacán y Sinaloa concentran el 41.73 % de los homicidios dolosos registrados en el país.  

Asimismo, la base de datos refleja que durante enero se registraron cinco días sin la comisión de este delito en Veracruz.  

Para continuar ofreciendo resultados a la ciudadanía, la Gobernadora mantiene un trabajo coordinado bajo la Estrategia Nacional de Seguridad, con el objetivo de que este año se consolide la tendencia a la baja.  

Además, los tres órdenes de gobierno enfocan sus esfuerzos en la construcción de la paz, priorizando la atención a las causas de la violencia y evitando que niñas, niños y jóvenes vean en ella una forma de vida.  
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